

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Két hónap helyett harminc nap alatt

Befejeződött a híd a burkolatcsere



Somogyi Károlyné felvétele

A munka utolsó fázisában: készül a járda a híd jobb oldalán

Szegeden meglepően gyorsan érték véget a híd körüli mérgeledések: az Aszfaltút-építő Vállalat október vége helyett október elejére elkészült a burkolat felújításával. A Hódmezővásárhelyi Közüti Igazgatóság megbízásából 404 méter hosszban, lényegében a folyó fölötti hídrészeket cserélték ki a megsüllyedt, egyenetlenné vált kockaköburkolatot, terítették le aszfaltburkolattal a gidres-gördörössé öregedett járdát. Ma, kedden, nem egészen egy hónappal a munka

megkezdése után, sor került a műszaki átadásra. A gyorsaság eredője nemcsak a jó munkaszervezés volt, hanem az áldozatkészség is: a vállalat dolgozói szabad szombatjaikon is a hídon munkálkodtak, hogy a város szempontjából létfontosságú útépítés mielőbb befejeződjön. S csak azért nem éjszaka is — ahogy némely olvasónk javasolta —, mert a híd világítása ehhez nem lett volna megfelelő, s a hőmérséklet kedvezőtlenül befolyásolta volna az út min-

ségét. Úgy hisszük azonban, hogy bárki elfogadná, ha minden útépítő vállalat ilyen intenzitással dolgozna. A szegedi hídfőben így is maradt egy kockaköves szakasz, amelynek kicserélésére csak a munka folyamán kaptak megbízást, eredetileg nem. Ezt azonban a forgalom különösebb megakasztása nélkül is fel tudják majd újítani. Sok kifogás éri a felületet szemlélők részéről az útburkolat felületét is, hogy miért nem sima. Holott — mint közöltük — éppen a járművek érdekében csináltatták ilyen érdesített felületű burkolatot a megrendelő. Hogy biztonságosabb legyen a közlekedés. Nehezebb kérdés viszont, hogy helyes volt-e annak idején a dilatációs hézagok eltüntetését tervezni? A kivitelező is észrevételezte, hogy az öntött aszfalt a hézagok helyén megreped, felgyűrődik a járdán. Ezért ezeken a helyeken csakánnyal kivájják a már kész aszfaltot, s a hézagokat bitumenes, táguló anyaggal töltik ki újra.

## Gierek Párizsban

Georges Pompidou francia köztársasági elnök meghívására hétfőn hivatalos látogatásra Párizsba utazott Edward Gierek, a LEMP KB első titkára. Edward Gierek franciaországi útjára elkísérte: Mieczyslaw Jagielski, a LEMP PB tagja, miniszterelnök-helyettes, Stefan Olszowski, a LEMP PB tagja, külügyminiszter, Ryszard Frąlek, a LEMP KB titkarsági tagja, a KB külügyi osztályának vezetője, Halina Skibniewska, a Szejm alelnöke, Jarosław Iwaszkiewicz, a neves író, valamint több más társadalmi, gazdasági és kulturális személyiség. A LEMP első titkárát államfőnek kijáró tiszteletadásban részesítették. Pompidou elnök személyesen fogadta a lengyel vendéget Orly repülőterén. Röviddel a megérkezés után, hétfőn délután, sor került az első négy szemközti megbeszélésre az Elysée-palotában Pompidou elnök és Edward Gierek között, majd este Pompidou elnök Versailles-ban, a nagy Trianon-palotában díszvacsorát adott a lengyel vendég és kísérete tiszteletére. Az L'Humanité hangsúlyozza: a francia-lengyel kapcsolatok fejlődése meg-

gyorsítja az enyhülés és a biztonság ügyének előrehaladását Európában. A mostani tárgyalások ösztönzőleg kell hogy hassanak az európai biztonsági értekezlet előkészítésére, s fontos lépéssel kell előbbrevinniük a francia-lengyel együttműködést gazdasági, kulturális és politikai területen. (MTI)

## Új szivattyútelep a Tiszán

Diesel-motorok működtették eddig az Algyői-főcsatorna Tiszára telepített szivattyút, csakúgy, mint a többi, öntözést szolgáló, halastavat vagy rizstelepet feltöltő berendezést. Legnagyobb hátránya az volt, hogy a Tisza vízállásától függött a teljesítménye. Ha magasban járt a folyóban a víz, többet szippantathatott ki belőle, alacsony vízállásnál — éppen a nagy szárazságok idején — a névleges teljesítménynek is körülbelül felét győzte csak. Tegnap, hétfő délelőtt az Alsó-Tisza legfontosabb szivattyútelepén automatikus fordulatszabályozás, elektromos árammal működő úszó berendezést adtak át rendeltetésének. A biztonságos vízellátáson túl lényeges haszna az új gépsornak, hogy üzemeltetése jóval olcsóbb, mint a régié volt.

## Szovjet delegáció hazánkban

M. Sz. Alfjorovnak, a novoszibirszki területi pártbizottság titkárának vezetésével hétfő reggel négytagú szovjet delegáció érkezett hazánkba. A Magyar-Szovjet Baráti Társaság vendégei kilenc napot töltenek Magyarországon: üzemi munkások, hivatali dolgozók, tsz-parasztok ismerkednek meg velük ünnepi gyűléseken, baráti találkozók.

Látogatásuk szorosban kapcsolódik az MSZBT idej, egyik legnagyobb figyelmet keltő akciójához, a szibériai hetek eseménysorozatához.

## Barátság-vonat Odesszában

Csongrád megye testvértérsületére, Odesszába látogat a megye 122 dolgozója. Barátságvonatuk tíznapos programra hétfőn hajnalban indult el a Szovjetunióba. Többek között megtekintik a kijevi népgazdasági kiállítást, Odessza múzeumait. Baráti találkozón ismerkednek majd meg az ottani üzemi munkásaival.

## A TU—144-es légi bemutatója

Hétfőn délig tíz- és tízezekre csodálták meg a Ferihegyi repülőtéren álló TU—144-es szovjet szuperszonikus utasszállító repülőgépet, amely kétszerte gyorsabban száll, mint a hang.

Hétfőn délután az MSZMP Politikai Bizottságának és a kormányának számos tagja, közöttük Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára és Fock Jenő miniszterelnök tekintette meg a TU—144-es utasszállító repülőgépet. A párt vezetőit és a kormány tagjait V. J. Pavlov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete és L. Sz. Szvecsnyikov, a Szovjetunió polgári repülésügyi miniszterének helyettese köszöntötte. A TU—144-es több kört írt le Budapest felett és látványos légi bemutatót tartott.

## Ülést tartott a szegedi járási pártbizottság

Tegnap, hétfőn ülést tartott az MSZMP szegedi járási bizottsága. Az ülésen részt vett és felszólalt Rózsa István, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára és dr. Sebe János, a KISZ Csongrád megyei bizottságának titkára is.

A pártbizottság tagjai előbb zárt ülésen személyi kérdésekben döntöttek. Dr. Kovács József, a járási pártbizottság első titkára előterjesztette Gruber Jánosnak, a járási pártbizottság titkárának kérését, hogy mentse fel a titkári tisztsége és végrehajtó bizottsági tagsága alól, mivel a pusztaszeri Hétvezér Tsz tagságának felkérésére elvállalta a szövetkezet elnöki posztját, s őt a tagság legutóbbi közgyűlésén meg is választotta. A megyei pártbizottság nevében Rózsa István támogatta a kérést, s a két pártbizottság elismerését fejezte ki Gruber János eddigi munkájáért. A pártbizottság tagjai titkos szavazással megadták a felmentést Gruber Jánosnak. Ezután Rózsa István, a megyei pártbizottság és végrehajtó bizottság javaslatát terjesztette elő, hogy a járási pártbizottság válassza meg tagjai sorába, illetve a végrehajtó bizottság tagjává, és a pártbizottság titkárává

Jámi Lászlót, az MSZMP szegedi városi bizottságának munkatársát. A járási pártbizottság tagjai titkos szavazással megválasztották Jámi Lászlót a szegedi járási pártbizottság titkárává, illetve kooptálták a végrehajtó bizottság tagjainak sorába.

Két fontos, közérdekű kérdést vitattak meg ezután a pártbizottság ülésén. Előbb a szegedi járási KISZ-bizottság előterjesztését, amely az ifjúságpolitikai határozat és az ifjúsági törvény végrehajtásának járási tapasztalatairól adott számot. Az írásban előterjesztett jelentéshez Karsai Árpádné, a járási KISZ-bizottság titkára adott szóbeli kiegészítést. Értékelte azt az összegezt is, amely az MSZMP Politikai Bizottságának 1971. október 19-i határozatának végrehajtásával foglalkozott, s a gazdaságteremtés visszaszorítását szorgalmazta. Az írásos tájékoztatóhoz dr. Kovács József, a pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

A két napirend vitájában felszólalt: Váradi Józsefné, Varga Andrásné, Bódi János, Baranyai Éva, Vörös Lajos, dr. Ábrahám Antal, Nieszner Ferenc, Szeberényi Jenőné, Rózsa István, dr. Sebe János és Karsai Árpádné.

## Hazaérkezett Szabadkáról a szegedi pártküldöttség

Az MSZMP Szeged városi bizottságának küldöttsége — amely a Jugoszláv Kommunista Szövetsége Szabadka városi bizottságának meghívására három napot töltött a jugoszláv testvérvárosban — szombaton késő este hazaérkezett. A küldöttséget Sipos Géza, a Szeged városi pártbizottság első titkára vezette, tagjai voltak: dr. Varga Dezső, a városi pártbizottság titkára és Szabó G. László, a városi pártbizottság osztályvezetője. Szabadkán először a JKSZ

városi bizottságának fogadták küldöttségünk tagjait. Itt részt vettek a pártbizottság titkárai, az Ellenőrző és Fejlesztési Bizottság elnöke, néhány üzem igazgatója, illetve párttitkára. Stipan Kopljovic első titkár a gazdasági fejlődésről, a lakosság tevékenységéről, a politikai munkasajátosságairól adott tájékoztatást a vendégeknek. Figyelmét méltó a szabadkai elvtársak szándéka, amely szerint területükről mintegy 2 ezer fiatal vesznek föl a JKSZ-be.

Ezután üzemek látogatására került sor. A szegedi pártküldöttség járt a Nova Buducnost Bútorgyárban, a Solid Cipőgyárban, a Március 8. Harisnyagyárban és a csokoládégyárban, mindenütt a vállalati gazdálkodásról, az üzemi pártpolitikai munkáról gyűjtve tapasztalatokat. Megállapították, hogy a pártmunka kétszertelenül erősödik a jugoszláv vállalatoknál. Az Építéstudományi Intézetben a Palicsi-tó felújításáról szereztek érdekes információt: a tavat és környékét vonzó kirándulóhelyé és horgászparadicsommá kívánják fejleszteni.

Végül két község életével is megismerkedtek. A magyar lakosságú Csantavéren és a bunyevác Tavankuton találkoztak vezetőikkel, megnézték a szalmafonó asszonyok alkotásait. Mint megállapították, mindkét helységben szorgalmasan ápolják a hagyományokat.

